

Рецензія на освітньо-професійну «Міжнародна економіка»
другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 051 «Економіка»
галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки
кафедри міжнародної економіки факультету менеджменту та маркетингу
Національного технічного університету України
«Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського»

Освітньо-професійна програма «Міжнародна економіка» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 051 «Економіка» в КПІ ім. Ігоря Сікорського загалом відповідає сучасним викликам і потребам у сфері глобальної економічної інтеграції та міжнародного бізнесу. Актуальність цієї програми підкреслюється її здатністю забезпечувати необхідні знання і навички для ефективного функціонування в умовах глобальних економічних трансформацій, кризових явищ і нестабільності.

Програма чітко визначає мету, яка полягає у підготовці висококваліфікованих фахівців з глибоким розумінням міжнародних економічних відносин та їхньому впливу на сучасний світовий порядок, а також фахівців з фундаментальними знаннями у сфері міжнародної економіки, торгівлі, фінансів й міжнародного бізнесу, які володіють сучасним стратегічним, аналітичним та економічним мисленням, теоретичними знаннями, кейсами практичних ситуацій та прикладними управлінськими навичками, які є необхідними для успішної діяльності міжнародного бізнесу в умовах глобалізації економіки. Освітня програма орієнтована на формування сучасного економічного мислення, що включає як фундаментальні знання, так і прикладні навички у сфері міжнародної економіки.

Цілями освітньо-професійної програми є підготовка висококваліфікованих професіоналів з економіки, які володіють сучасним економічним мисленням, теоретичними знаннями та прикладними навичками, здатних розв'язувати складні дослідницькі, інноваційні та управлінські задачі, а також проблеми функціонування економічних систем різного рівня, що характеризуються невизначеністю умов функціонування і вимог зовнішнього середовища.

Освітньо-професійна програма відповідає вимогам Національної рамки кваліфікацій та Стандарту вищої освіти України для спеціальності 051 «Економіка», що забезпечує її відповідність сучасним освітнім і професійним стандартам. Програма включає в себе значний спектр дисциплін, що дозволяє здобувачам освіти засвоїти ключові складові міжнародної економіки. Унікальність програми проявляється в її орієнтації на інтеграцію теоретичних

знань з практичними навичками через участь у наукових конференціях, спеціалізованих літніх школах і програмах академічної мобільності. Це надає можливість студентам отримати актуальні знання і досвід, а також забезпечує можливість для активної науково-дослідницької діяльності. Також важливим є наповнення програми авторськими курсами та тренінговими методиками, розробленими на базі вітчизняних і міжнародних стажувань викладачів, можливість участі здобувачів у наукових гуртках, забезпеченість підготовки здобувачів високопрофесійним кадровим складом, який бере участь у міжнародних проектах, має практичний досвід і реалізує наукові та освітні послуги тощо. Це підтверджує важливість зазначеної програми для підготовки висококваліфікованих фахівців з міжнародної економіки.

Рецензована програма надає широкі можливості для індивідуального розвитку через різноманітні дисципліни вибору, що дозволяють студентам спеціалізуватися у відповідних сферах міжнародної економіки. Окрім цього, освітньо-професійна програма забезпечена сучасними навчально-методичними матеріалами, включаючи доступ до спеціалізованих інформаційних систем і програмних платформ, які сприяють ефективному засвоєнню навчального матеріалу і розвитку необхідних навичок у галузі міжнародної економіки.

За результатами ретельного рецензування освітньо-професійної програми «Міжнародна економіка» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 051 «Економіка» та з урахуванням вищезазначених висновків можна констатувати, що дана програма відповідає чинним вимогам до якості освітніх програм і рекомендується для застосування під час підготовки професіоналів з міжнародної економіки кафедрою міжнародної економіки, факультету менеджменту та маркетингу у Національному технічному університеті України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського».

Рецензент:

завідувач кафедри бізнес-аналітики

та цифрової економіки

Національного авіаційного університету,

доктор економічних наук, професор



Наталія КАСЬЯНОВА

